



LJEČILIŠTE TOPUSKO

LJEČILIŠTE TOPUSKO

Trg bana Josipa Jelačića 16
44415 Topusko

www.ljeciliste-topusko.hr

Ultrazvučni pregled zglobova, tetiva i mišića

Poštovani,

Pružiti pravovremenu, cjelokupnu i kvalitetniju zdravstvenu uslugu svim našim korisnicima glavna zadaća je naše ustanove!

Trajnom edukacijom naših stručnjaka i nabavkom nove opreme rame uz rame smo ustanovama na području države koje se bave rehabilitacijom lokomotornog sustava.

Vodeći se suvremenim spoznajama i tehničkim dostignućima na području dijagnostike i liječenja bolesti sustava za kretanje neprestano proširujemo našu uslugu te...

...od srpnja ove godine u Lječilištu Topusko možete obaviti ultrazvučni pregled zglobova, tetiva i mišića!

Ultrazvuk

Ultrazvuk je neagresivna dijagnostička metoda koja nadopunjuje fizikalni pregled specijalista fizijatra.

Pri ultrazvučnom pregledu ne koriste se štetna ionizirajuća zračenja i dostupan je za sve dobne skupine.

Dobiveni nalaz pokazuje trenutno stanje pregledavanog dijela tijela a pretraga se može, ovisno o indikaciji više puta u toku liječenja ponoviti kako bi se dobila realna slika o toku liječenja i po potrebi korigirale rehabilitacijske procedure.

Ultrazvuk koristi zvuk visoke frekvencije kako bi stvorio sliku promatranih tkiva te je izuzetno koristan u brzom i preciznom dijagnostici ozljeda mišića, tetiva i zglobova.

Ruptura mišića, ruptura tetive, upala tetive te izljevi u zglobu dobro se vizualiziraju te je lakše postaviti konačnu dijagnozu.

Visoka razlučivost ultrazvuka daje mu prednost pred drugim radiološkim metodama kad su u pitanju ozljede Ahilove tetive, tetive patele, ramenog i koljenog zgloba ili rupture mišića prednje lože, potkoljenice.

Ultrazvuk kostiju šake, stopala i gležnja dobro prikazuje traumatska i degenerativna oštećenja koštanih i vezivnih struktura.

Prednosti je dinamička dijagnostika važna kod smanjene pokretljivosti zgloba ili bolova koji se pojavljuju pri određenom pokretu. Pokret koji provocira bol moguće je izvoditi i tijekom pretrage i tako dobiti stvarnu sliku o mogućem uzroku bolesnikovih poteškoća.

Navedeno je razlog zbog kojeg ultrazvuk treba biti metoda izbora prilikom dijagnostike ozljeda mekih tkiva.

Dodatne informacije

Ultrazvuk mekog tkiva moguće je u našoj ustanovi obaviti na liječničku uputnicu.

Detaljnije informacije i naručivanje na prijemnom šalteru ili na telefon 044/ 886 005.

Indikacije za muskuloskeletarni ultrazvuk:

- Akutna i kronična bol u zglobovima
- Akutna i kronična bol u mišićima i tetivama
- Smanjena pokretljivost u zglobovima
- Ozljede zglobova i mišića
- Zatezanje tetiva ili bol u pokretu

